

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Ковин
ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН
Број: 111-4/2022-IV
Дана: 29.6.2022. године
26220 Ко в и н, ул. ЈНА бр.5
Tel. 013/742-104; 742-268
Fax: 013/742-322
E-mail: skupstina@kovin.org.rs

Датум оглашавања: 30.6.2022. године

Датум истека рока за пријављивање: 08.7.2022. године

На основу чл. 4. и 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“ број 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017- др. закон, 95/2018-др.закон, 86/2019 – др. закон, 157/2020 - др. закон и 123/2021 – др. закон) и члана 4. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ број 95/2016 и 12/2022), ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН оглашава

**ИНТЕРНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА
У Општинској управи Ковин у Одељењу за јавне службе и општу управу**

I Орган у коме се радно место попуњава:

ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН, у Ковину, ул. ЈНА 5.

II Радно место која се попуњава:

1. Радно место : **послови месне канцеларије – матичар у Месној канцеларији Баваниште, у звању млађи саветник – I извршилац.**

Опис послова: прима захтеве и друге поднеске странака; води матичне књиге и књиге држављана; издаје изводе из матичних књига и књига држављана; издаје уверења о чињеницама и подацима из матичних књига и књига држављана; издаје изводе за употребу у иностранству; води регистар матичних књига и књига држављана и евиденцију издатих извода и уверења; сачињава записнике о пријави рођења, закључења брака, смрти и исте уноси у матичне књиге; води други примерак матичних књига на средствима за аутоматску обраду података; доставља чињенице и податке о којима се води службена евиденција другим надлежним органима; врши пријем поште у оквиру своје надлежности; води матичну архиву и издаје уверења из матичне архиве по захтеву странака и других органа; врши техничке припреме и спроводи чин грађанског склапања брака; саставља статистичке извештаје из свог делокруга; врши оверу потписа, рукописа и преписа; прикупља и доставља податке за ажурирање бирачких спискова; прикупља и доставља податке за потребе државних органа и органа општине; поступа по замолницама државних органа и органа општине; доставља странкама писмена у складу са Законом о општем управном поступку; прима и заводи пошту; припрема податке за потребе одбране и податке за проглашење ванредне ситуације; замењује службеника за послове месне заједнице у његовој одсутности.

Услови: стечено високо образовање из научне области друштвено хуманистичких или биотехничких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит,

положен посебан стручни испит за матичара, овлашћење за обављање послова матичара, годину дана радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о матичним књигама “Сл. гласник РС“ бр. 20/09, 145/14 и 47/18), Породични закон “Сл. гласник РС“ бр. 98/06, и 16/22 – др. пропис), Закон о држављанству Републике Србије “Сл. гласник РС“ бр. 135/04, 90/07 и 24/18), Закон о општем управном поступку “Сл. гласник РС“ бр. 18/16 и 95/18 – др. пропис)“ и Упутство о вођењу матичних књига “Сл. гласник РС“ бр. 93/18 и 24/22) - усмено; познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).

III Место рада: Ковин, ул. ЈНА 5.

IV Рок за подношење пријаве на интерни конкурс је 8 (осам) дана од дана објављивања интерног конкурса на интернет презентацији Општине Ковин.

V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс: Нада Вукосављевић, телефон: 013/742-104.

VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс:

Општинска управа Ковин, ул. ЈНА бр. 5 26220 Ковин, са знаком: „за интерни конкурс за попуњавање извршилачког радног места послови месне канцеларије – матичар у Месној канцеларији Баваниште“.

VII Датум оглашавања: 30.06.2022. године

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс:

оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном посебном стручном испиту за матичара; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којим се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство); оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решење да је државни службеник нераспоређен.

IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, назначене вештине и знања биће проверена у просторијама Општинске управе Ковин (канцеларија 47), у Ковину, ул. ЈНА 5, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

X Право учешћа на интерном конкурс:

На интерном конкурс могу да учествују службеници запослени на неодређено време у Општинској управи Ковин, која оглашава интерни конкурс.

Право учешћа на интерном конкурс имају службеници у истом звању или службеници који испуњавају услове за напредовање у звању у које је разврстано радно место које се попуњава.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе Ковин Решењем број 11-4/2022-IV од 28.6.2022. године

Овај оглас објављен је на огласној табли Општинске управе Ковин у Ковину у ул. ЈНА бр. 5 и на интернет презентацији општине Ковин.

